

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте поздравили воспитанников подшефных детских учреждений с Новым годом



Новый год - это праздник, который все ждут с нетерпением, особенно дети. Ребята мечтают о разном, но для всех одинаково важны искренняя забота и внимание.

В преддверии Нового года следователи Кемеровского и Омского следственных отделов на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, по уже сложившейся доброй традиции, посетили подшефные детские дома МБОУ «Детский дом № 2» и КОУ Омской области «Адаптивная школа-интернат № 16 для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

Сотрудники следственного управления пожелали ребятам исполнения всех заветных желаний

и счастья в Новом году и вручили традиционные сладкие подарки.

Дети и администрация детских домов поблагодарили сотрудников следственного управления за поздравления и подарки.

Изображения



30 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1527102>